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O efeito de corpo é o aumento da tensdo de threshold com o aumento da tensdo da source para o bulk.
Este efeito da-se nos transistores indicados.

Drb VU?/)

Exam2-1314 P4gina 1

‘I>o.\ cLk

Lev CavVigitin




u') Trawy otos ma lhfﬂn,{—&’o > \yp = 20omV

I
\l/ l IV
R‘% \IIG“{ - A
N iyl - Az A
L'H‘/nn AfoRe Quiturrd CLM : WS ; e 2
z ¢ 7 7 -~
A HAEEHHEH
T 4Ty = e A a e
M 2 X X X ouT |
-4 HoHd e Ll e L
I 'ucqx w 2 N (¥)Hl ; 2 g g é 2
: IR 7 o™ T T - 7 2 Z Z 7
D 2 L o Oat M ““ = 7| LA A Z Z A
zh P90 B
/] a Z d [Z]
(2, 24(2) Pate sfhan com el B e e (R
L Hy Lug Mot M =2 I AIPRAI A _é Z
e 2 GAMHIENE A
2.1 1 w 7 é g ] 2 g Z
{_ll\l_) = _'R“-_ = 0.295 = (:)H = L1% ,Va,“bo M.L:S He—zh HE ZH HA U
L "y Veox Voo 4y
GND
“) a)  Este circuito permite escolher entre uma fonte de corrente

NMOS ou PMOS com um bit. ‘Dmv-my e _ M, G [] - et

M1 - M3 - M5: Espelho NMOS
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M2 - M4: Espelho PMOS 7~ v cto L]
M6 - M7: Switches que permitem comutar entre as fontes. |:| -PSuB |:| - Nt
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